



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/19-01/4
URBROJ: 2182/08-02-19-2
Gradac, 25. rujna 2019.g.

Z A P I S N I K
s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić

Sjednica je održana 25. rujna 2019. godine, u vijećnici Općine Ružić u Gradcu, s početkom u 19:00 sati.

Nazočni vijećnici:

Ante Duran, Petar Šaran, Hrvoje Sučić, Mijo Bojčić, Tomislav Vuletić, Ana Strunje, Milan Buzov, Damir Prnjak, Mirko Bikić, Josip Sučić i Sandra Goreta.

Odsutni: -

Ostali nazočni:

- Načelnik Općine Ružić Ante Pijuk,
- Zamjenik općinskog načelnika Dalibor Durdov,
- Gordana Matić.
- **Zapisničar:**
Katarina Drezga.

14. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ružić otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Ante Duran.

Utvrđeno je da su na sjednici nazočni svih 11 vijećnika te da postoji kvorum.

Predsjednik je utvrdio da su vijećnici uz poziv dobili utvrđeni dnevni red za 14. sjednicu koji glasi:

DNEVNI RED

- Verifikacija zapisnika s 13. sjednice Općinskog vijeća
- 1. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu
- 2. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu
- 3. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Ružić za 2019. godinu
- 4. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Ružić za 2019. godinu
- 5. Prijedlog Odluke o određivanju osoba od značaja za sustav civilne zaštite za Općinu Ružić
- 6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o pružanju komunalne usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prijevozu
- 7. Zahtjevi
- 8. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća daje Dnevni red na glasovanje.
Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Zapisnik s 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić na glasovanje.

Zapisnik s 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić je verificiran jednoglasno.

Točka 1.

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu.

Načelnik Ante Pijuk obrazlaže stavke polugodišnjeg izvještaja Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na točku 1. dnevnog reda. Nije bilo primjedbi.

Predsjednik vijeća daje točku 1. dnevnog reda na glasovanje.

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu je usvojen s 10 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“.

Točka 2.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu.

Načelnik Ante Pijuk obrazlaže ovu točku dnevnog reda te navodi kako treba rebalansom predvidjeti 250.000,00 kuna za financiranje „Prometa“, 150.000,00 kuna iz općinskog proračuna te 100.000,00 kuna obećanih od ŠKŽ.

Druga stavka rebalansa je ukupno 156.000,00 kuna koje je potrebno platiti Hrvatskim šumama za zemljište za stambenu zonu i gospodarsku zonu Midenjak.

Treća stavka rebalansa odnosi se na povećanje naknada učenicima i srednjoškolcima, ukupno 40.000,00 kuna.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na 2. točku dnevnog reda.

Sredstva za ove stavke će se preraspodijeliti s pozicija naknada za poljoprivrednike, s programa „Zaželi“ i s pozicije Javnih radova koje su bile planirane u većem iznosu u odnosu na realizaciju.

Vijećnik Josip Sučić pita zašto se skida zona Midenjak i igralište u Ružiću iz Proračuna.

Načelnik Ante Pijuk odgovara da se ni skida nego se odgađa jer nije realno da će se stići u ovoj godini realizirati obzirom na okolnosti.

Vijećnik Josip Sučić pita za tematsku stazu u Ružiću, Vatrogasni dom i bivšu Osnovnu školu u Otavicama, da li će se po tom pitanju nešto raditi.

Načelnik Ante Pijuk odgovara da hoće.

Predsjednik vijeća daje Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu na glasovanje.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2019. godinu je usvojen sa 7 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržana“.

Točka 3.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Ružić za 2019. godinu.

Načelnik Ante Pijuk ukratko obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na 3. točku dnevnog reda. Nije bilo primjedbi.

Predsjednik vijeća daje 3. točku dnevnog reda na glasovanje.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Ružić za 2019. godinu usvojen je sa 7 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržana“.

Točka 4.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Ružić za 2019. godinu.

Načelnik Ante Pijuk obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik Josip Sučić pita da li se naknada za djecu iz osnovne škole odnosi samo na djecu koja pohađaju osnovnu školu A. M. Petropoljskog, područnu školu Gradac ili će naknadu moći dobiti, kao dosad, i djeca koja pohađaju Osnovnu školu u Drnišu.

Načelnik odgovara da će naknadu za osnovnoškolce moći dobiti samo djeca koja pohađaju područnu školu u Gradcu.

Predsjednik vijeća daje 4. točku dnevnog reda na glasovanje.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Ružić za 2019. godinu je usvojen sa 7 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržana“.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o određivanju osoba od značaja za sustav civilne zaštite za Općinu Ružić.

Zamjenik načelnika Dalibor Durđov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na točku 5. dnevnog reda. Nije bilo primjedbi.

Predsjednik vijeća daje točku 5. dnevnog reda na glasovanje.

Prijedlog Odluke o određivanju osoba od značaja za sustav civilne zaštite za Općinu Ružić je usvojen jednoglasno.

Točka 6.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o pružanju komunalne usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prijevozu.

Načelnik Ante Pijuk obrazlaže problematiku prijevoza na području Općine Ružić. Navodi kako „Promet“ traži od Općine Ružić i od Grada Drniša sufinanciranje linije koja je za njih neekonomična, za Općinu Ružić taj traženi iznos je okvirno 250.000,00 kuna za ovu godinu, ali taj iznos u narednim godinama nije fiksna već ovisi o ukupnom poslovanju „Prometa“, o njihovim eventualnim gubicima. Održan je sastanak s lokalnim prijevoznicima, ali svima njima bi traženi iznos sufinanciranja bio dosta viši nego je „Prometov“ s manjim brojem linija, a još je bitna stavka da se srednjoškolcima ne bi mogla subvencionirati putna karta kod drugog prijevoznika. Navodi da su u razgovoru s mještanima i vozačima koji voze ovu dionicu došli do zaključka da je za ovo područje optimalno 7 linija dnevno, vikendom 3 linije. Eventualno sprečavanje porasta iznosa ugovora budućih godina može se korigirati samo smanjenjem broja linija. Načelnik Ante Pijuk je tražio da rok trajanja ugovornih obveza bude na manji rok, 2-3 godine, a ne na 10 godina. Za sada u „Prometu“ ne pristaju na taj rok.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na točku 6. dnevnog reda.

Vijećnik Josip Sučić tvrdi da je ovo pljačka male općine, da se na maloj općini, od koje se traži trećina proračuna za financiranje prometne veze sa Splitom, lomi financiranje raznih uhljeba, vozni park „Prometa“, 20-tak direktora... Protiv je potpisivanja ovog ugovora i misli da bi trebalo tražiti politički izlaz iz ove situacije i tražiti od ministarstva prometa uvođenje međugradske linije Knin-Drniš-Ružić-Split, da se dozvoli nekom drugom prijevozniku prijevoz putnika na ovom području.

Načelnik Ante Pijuk odgovara da se slaže da je to preveliko financijsko opterećenje za Općinu Ružić, ali da isto tako nije jednostavno ostaviti mještane bez autobusne linije. Kao što je već rečeno sve alternative su bile znatno skuplje i prijevoznici nemaju poslovnog interesa natjecati se za taj posao koji nije isplativ uz znatno više cijene putnih karata. Načelnik naglašava da zato Vijeće ima mogućnost prihvatiti ili odbiti potpisivanje ovog ugovora, da odluku ne donosi on sam.

Vijećnik Milan Buzov kaže da bi trebalo tražiti da se ugovor potpisuje godinu za godinu, a ne za 10 godina.

Predsjednik vijeća daje točku 6. dnevnog reda na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o pružanju komunalne usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prijevozu je usvojen s 7 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“.

Točka 7. Zahtjevi

- 1. Ante Pućo traži popravak puta do stare kuće u Otavicama, duljine 200 m.**
Traži nasipanje s oko 3 kamiona jalovine i nekoliko sati rada strojem.
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji.
Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.
- 2. Udruga branitelja samostalne satnije Mirlović Polje traži uređenje stare škole u Mirlović Polju.**
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se postupi sukladno proračunskim stavkama planiranima za ovu namjenu i priloženim troškovnicima do kraja godine.
Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.
- 3. Marko Mešin obraća se sa zamolbom da se naspe put od župne kuće u Kljacima prema Koprhlama (Medine).**
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu eventualno udovolji nakon izlaska na teren i nakon što se utvrdi opravdanost zahtjeva.
Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.
- 4. Ivan Pijuk pok. Josipa se obraća sa zamolbom da se betonira prostor o glavne ceste do garaže i kuće .**
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjev u potpunosti odbije jer nema smisla da Općina betonira u privatnom dvorištu..
Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.
- 5. Ilija Buzov traži 40 m³ betona i 40 mreža za saniranje puta.**
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se u ovoj godini zahtjev odbije, jer je u ovoj godini već rađeno na tom dijelu puta.
Vijećnik Milan Buzov kaže da ako se sada nešto ne napravi da kao da se ništa nije ni napravilo jer će voda odnijeti sve što se ranije betoniralo.
Predsjednik vijeća daje prijedlog načelnika da se u ovoj godini ne udovolji ovom zahtjevu na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen s 10 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“.
- 6. Mate Perković traži uređenje pristupnog puta do gospodarskog objekta u ukupnoj dužini od 80-100 m.**
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji s 6 m³ betona.
Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.
- 7. Ivan Bilać traži da se obnovi put koji je na općinskom zemljištu, a koji je uzurpirao mještanim Ivan Jukica i posadio vinograd.**
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se obnovi put i napravi propust.
Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

8. Ruža Maksimović traži financijsku pomoć za liječenje od karcinoma.

Nakon kraće rasprave načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji s 500,00 kuna.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

Točka 8.

Razno

Vijećnik Josip Sučić kaže da i u njegovom selu ima jedan put koji je uzurpiran, a bez tog puta je presječeno selo.

Također kaže da se asfaltirao put Josipu Gabriloviću, a da je isto na privatnom posjedu.

Načelnik kaže da se problem puta može rješavati jedino tužbom.

Načelnik odgovara da je Josipu Gabriloviću jedini pristup imanju bio zatvoren te se morao napraviti drugi pristup.

Vijećnik Milan Buzov traži financijsku pomoć za proslavu 15 godina kluba.

Načelnik odgovara da vodstvo kluba napiše zamolbu pa će se udovoljiti zahtjevu.

Vijećnica Sandra Goreta predlaže da se „iskrči“ jedan kulturni put u Općini Ružić te da se kroz radionice za djecu napravi nekakvo druženje, učenje, kreativna radionica.

Zamjenik načelnika kaže da uloga Općine u tome nije sporna, da se vijećnica angažira oko okupljanja djece i provođenja ideje u djelo, a Općina će taj projekt poduprijeti.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica je završena u 20:09 sati.

Sjednica je tonski snimana, tonski zapis čuva pročelnica Jedinственog upravnog odjela, a vijećnici ga na zahtjev mogu preslušati.

Zapisničar
Katarina Drezga

PREDSJEDNIK
Ante Duran

